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АУДИТ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ:  
СТРАТЕГІЯ, ПЛАН, ПРОЦЕДУРИ ТА МЕТОДИ 

АНОТАЦІЯ  
Вступ. В умовах розвитку сучасного бізнесу та можливості залучення іноземних інвестицій виникає 
проблема довіри до українських підприємств на міжнародному рівні. Багато підприємствам 
переходять до складання фінансової звітності відповідно до міжнародних стандартів, яку 
затверджують незалежні аудитори. У той же час специфіка видів діяльності суб’єктів господарювання 
та зростаюча складність їхніх бізнес-процесів ставить перед аудиторами виклик забезпечити 
достовірність та надійність аудиторських процедур щодо перевірки фінансової звітності. Це впливає на 
те, що виникає багато питань стосовно того, як забезпечити здійснення ефективного аудиту фінансової 
звітності відповідно до вимог Міжнародних стандартів аудиту та Міжнародних стандартів фінансової 
звітності. 
Метою статті є дослідження порядку складання загального плану та розробки програми аудиту 
фінансової звітності з відповідними аудиторськими процедурами та аналітичними методами.  
Методи. Серед загальнонаукових методів, використаних для досягнення мети статті, 
використовувалися: синтез – при дослідженні складання загального плану та розробки програми 
аудиту фінансової звітності, аналіз – при дослідженні аудиторських процедур та аналітичних методів 
аудиту фінансової звітності, логічний метод – при побудові результатів дослідження.  
 Результати. Розглянуто загальні цілі аудитора під час перевірки фінансової звітності. Виділено чотири 
основні етапи процесу аудиту фінансової звітності: формулювання завдання, оцінка ризиків, 
тестування, завершальні процедури. Досліджено фактори та порядок визначення суттєвих рахунків і 
додатків, а також їхні відповідні судження. Визначено мету стратегії аудиту та описано складові плану 
аудиту. Розглянуто види аудиторських процедур і аналітичних методів, а також розроблено додаткові 
довідники щодо порядку їх використання на різних етапах процесу аудиту фінансової звітності. 
Визначено результати аудиторської перевірки фінансової звітності, на основі яких формується 
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аудиторська думка. Використання результатів дослідження допоможе забезпечити здійснення 
ефективного аудиту фінансової звітності відповідно до вимог міжнародних стандартів. 

Ключові слова: аудит; фінансова звітність; аудиторські процедури; аналітичні методи; оцінка ризиків; 
тестування.  

Вступ 

Після підписання з Європейським Союзом 
Угоди про асоціацію в 2014 році, Україна взяла 
чіткий курс на євроінтеграцію та гармонійне 
перетворення національної економіки під 
міжнародні норми. З кожним роком все більше 
вітчизняних підприємств задля збільшення 
можливості залучення інвестицій та 
покращенню економічних відносин між 
підприємствами переходять до складання 
фінансової звітності відповідно міжнародних 
стандартів фінансової звітності та 
затвердження її незалежними аудиторами. Це 
призводить до необхідності аудиторам не 
тільки дотримуватися вимог міжнародних 
стандартів аудиту та вітчизняного 
законодавства, а також вимог міжнародних 
стандартів фінансової звітності. Ефективний 
аудит фінансової звітності має бути 
забезпечений організаційно і методично, в тої 
час часто виникають суперечливі питання щодо 
загальної стратегії аудиту та докладного плану 
аудиту, аудиторських процедур та методів, які 
можуть використовуватися для виконання 
аналітичних процедур, що повинні сприятиме 
якості наданих аудиторських послуг. Вагомий 
внесок в дослідження аудиту фінансової 
звітності зробили наступні вітчизняні фахівці: 
Т. Є. Дугар, С. В. Скрипник, І. В. Шепель, 
А. М. Любенко, О. В. Карпачова [1-3] та інші. 
Проте практичні аспекти процесу аудиту, 
формування планів та стратегій аудиту 
недостатньо досліджено. 

Мета статті 

Мета статті полягає у дослідженні порядку 
підготовки загального плану і розробки 
програми проведення аудиту фінансової 
звітності з відповідними аудиторськими 
процедурами та аналітичними методами. 

Виклад основного матеріалу дослідження 

Мета стратегії аудиту фінансової звітності 
полягає в тому, щоб спланувати цей процес 
таким чином, щоб він був виконаний 
ефективно. Нормативна база з аудиту (МСА 300 

«Планування аудиту фінансової звітності» [4]) 
регламентує порядок планування аудиторської 
перевірки, визначає порядок підготовки 
загального плану і розробки програми 
проведення аудиту. Відповідно до МСА 200 
загальні цілі аудитора під час проведення 
аудиту фінансової звітності такі: отримати 
обґрунтовану впевненість у тому, що фінансова 
звітність у цілому не містить суттєвого 
викривлення внаслідок шахрайства чи 
помилки, надаючи в такий спосіб аудитору 
можливість висловити думку, чи складена 
фінансова звітність у всіх суттєвих аспектах 
відповідно до застосованої концептуальної 
основи фінансового звітування; надати звіт про 
фінансову звітність і повідомити інформацію, як 
цього вимагають МСА, відповідно до 
результатів, отриманих аудитором [5].  

Згідно з МСА процес аудиту фінансової 
звітності можна розділити на чотири стадії 
(рис. 1). Важливою стадією процесу аудиту 
фінансової звітності є оцінка ризиків. При 
визначенні загальної стратегії аудиту аудитор 
виконує початкову оцінку суттєвих рахунків і 
приміток і їх рівня ризику. Початкова оцінка 
оновлюється по мірі необхідності після того, як 
виконано процедури оцінки ризику. 

Суттєвий рахунок чи примітка – це рахунок, 
для якого є обґрунтована ймовірність, того, що 
він може містити спотворення, яке 
індивідуально або в сукупності з іншими 
спотвореннями зробить суттєвий вплив на 
фінансову звітність з урахуванням обох ризиків 
(завищення і заниження). Здійснюється 
визначення того, що суттєвий рахунок, 
ґрунтується на притаманному ризику, 
незалежно від впливу відповідних контролів. 

Рівень ризику є судженням, пов’язаним з 
суттєвим рахунком або приміткою, щодо якої є 
обґрунтована ймовірність спотворення, яке 
індивідуально або в сукупності веде до 
істотного викривлення фінансової звітності з 
урахуванням обох ризиків (завищення і 
заниження). Здійснюється визначення того, чи є 
судження відповідним судженням, ґрунтується 
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на невід’ємному ризику, незалежно від впливу 
відповідних контролів. 

 

 

Рис. 1. Процес аудиту фінансової звітності 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Рис. 1. Процес аудиту фінансової звітності 
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Висновки щодо процедури 
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Для визначення суттєвих рахунків і приміток 
і їх відповідних суджень аудитор повинен 
провести якісну і кількісну оцінку факторів 

ризику, пов’язаних зі статтями фінансової 
звітності та примітками (табл. 1). 

Таблиця 1. Чинники і порядок визначення суттєвих рахунків і приміток та їх рівень ризику 

Фактор Порядок визначення 

Істотні рахунки 
і розкриття: 
агрегування і 
дезагрегування 

Аудитор зазвичай починає з розгляду статей фінансової звітності в якості рахунків. 
Однак, якщо стаття фінансової звітності містить рахунки головної книги (або групи 
рахунків головної книги) з різними ризиками, можливо дезагрегувати її далі до 
рівня рахунків головної книги або групи таких рахунків, ґрунтуючись на нашій 
оцінці різних властивих ризиків помилки, властивих ризиків шахрайства, ризиків 
контролю або застосовуваних контролів. 
Також можливо розділити рахунок головної книги за наявності необхідності в 
цьому. Крім того, якщо фінансова звітність містить розкриття, що 
характеризуються різними ризиками, можливо розділити їх, ґрунтуючись на 
нашій оцінці різних властивих ризиків помилки, властивих ризиків шахрайства, 
ризиків контролю або застосовуваних контролів. 

Фактори 
ризику, 
пов’язані з 
визначенням 
істотних 
рахунків і 
додатків та їх 
відповідних 
суджень 

Чинники властивого ризику, пов’язані з визначенням істотних рахунків і додатків 
і їх відповідних суджень, включають в себе: 
– зміна характеристик рахунку або розкриття, в порівнянні з попереднім 

періодом; 
– порівнянність балансу рахунку або розкриття з порогом суттєвості; 
– характер рахунку або розкриття відповідних їм операцій; 
– обсяг операцій; 
– судження, пов’язані з оціночними значеннями; 
– висока ймовірність впливу збитків на рахунок; 
– ймовірність суттєвих умовних зобов’язань, що є результатом операцій, які 

обліковуються на рахунку або в розкритті; 
– сприйнятливість до спотворення внаслідок помилок або шахрайства; 
– складність і однорідність окремих операцій, проведених за рахунком або 

відображених в розкритті; 
– складність обліку та складання звітності, пов’язані з рахунком або 

розкриттям; 
– наявність операцій з пов’язаними.  

  
Як тільки загальна стратегія аудиту буде 

сформована, необхідно розробити план аудиту 
для формалізації підходу і процедур по 
відношенню до різних питань, позначених в 
загальній стратегії аудиту, беручи до уваги 
необхідність досягнення цілей аудиту при 
ефективному використанні ресурсів. 
Затвердження загальної стратегії аудиту та 
докладного плану аудиту необов’язково є 
роздільними або послідовними процесами, але 
вони тісно пов’язані між собою, так як зміни в 
одному впливають на відповідні зміни в 
іншому. 

Згідно з МСА 300 розроблений план аудиту, 
повинен включати опис:  

– характеру, часу і обсягу запланованих 
процедур оцінки ризику, включаючи 
розуміння внутрішніх контролів 
підприємства; 

– характеру, часу і обсягу запланованих 
подальших аудиторських процедур щодо 
висунутих суджень; 

– інших запланованих аудиторських 
процедур, які необхідні для відповідності 
проекту вимогам МСА [4]. 

Аудиторський план найбільш детальний, ніж 
загальна стратегія аудиту, так як він включає 
характер, час проведення і обсяг запланованих 
аудиторських процедур, які виконуються 
аудиторської командою (рис. 2). Планування 
даних аудиторських процедур виконується в 
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ході аудиту в міру розробки аудиторського 
плану проекту (табл. 2, 3) [МСА 300. A12] [4]. 

Наприклад, планування процедур з оцінки 
ризиків відбувається на початковому етапі 
проекту. Однак планування характеру, часу 

проведення і обсягу окремих подальших 
аудиторських процедур залежить від 
результатів, отриманих при виконанні 
процедур з оцінки ризиків. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Рис. 2. Види аудиторських процедур на етапі тестування 

Таблиця 2. Довідник за видами процедур, включених до плану аудиту за МСА 315 [6] 

Процедури Порядок за МСА 315.4D 

Заплановані  
процедури  
оцінки ризику 

Процедури оцінки ризику – це аудиторські процедури, які виконуються для 
отримання розуміння компанії, включаючи її внутрішні контролі, з метою 
виявлення та оцінки ризиків суттєвого викривлення, внаслідок шахрайства або 
помилки, на рівні фінансової звітності в цілому або на рівні окремих суджень. 

Плановані 
аудиторські 
процедури на 
рівні суджень 

Подальші аудиторські процедури включають:  
– тестування операційної ефективності контролів,  
– процедури перевірки по суті розроблені з урахуванням виявлених ризиків 
суттєвого викривлення, внаслідок шахрайства або помилки, на рівні суджень. 

Інші плановані 
аудиторські 
процедури 

Інші аудиторські процедури відносяться до процедур, виконуваних щодо 
окремих специфічних розділів. Наприклад, процедури, які виконуються щодо 
оцінки здатності компанії продовжувати діяльність, операцій з пов’язаними 
сторонами або подій після звітної дати. 

 
Документація про планування аудиту це 

записи про характер, час проведення і обсяг 
процедур з оцінки ризику, a також про 

подальші аудиторські процедури на рівні 
суджень у відповідь на оцінені ризики. 

Аналітичні процедури по суті 

Аналіз тренду 
Аналіз числових 

показників 
Коефіцієнтний 

аналіз 
Прогнозний 

аналіз 

Детальні тести 

Вся популяція – коли весь баланс рахунку сформовано 
однією операцією чи залишком.  

Наприклад кредит тільки в одному банку, або факторингові 
договір з одним покупцем. 

 

Окремі позиції – коли невелика частина операцій чи залишків покриває 
значну частину залишків на рахунку. 

Наприклад заборгованість з декількома основними контрагентами, або 
залишки коштів на банківському рахунку. 

 

Вибірка окремих позицій – баланс сформовано великою кількість незначних операцій чи залишків. 
Найбільш часта ситуація, за допомогою різних комп’ютерних програм робиться вибірка операцій які 

необхідно перевірити. 
 

Процедури тестування по суті 
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При виконанні аналітичних процедур 
можуть бути використані різні методи – від 
простих порівнянь до комплексних аналізів, 
включаючи численні взаємозв’язки і елементи 
даних, або використання сучасних статистичних 
методів. 

При проведенні та оцінці результатів 
аналітичних процедур по суті необхідно: 
– розрахувати або визначити очікувані суми 

або пропорції; 
– порівняти фактичні числа або пропорції від 

цих чисел з очікуваними; 
– оцінити результати. 

Таблиця 3. Опис методів, які можуть використовуватися для виконання аналітичних процедур 

Метод Опис 

1 2 

Прогнозний аналіз 
При прогнозному аналізі 
використовується інформація, 
доступна для одного і більше 
періодів часу і / або з одного і 
більше джерел, для розрахунку 
очікуваної величини показника і 
її подальшого порівняння з 
фактичними обліковими 
даними. 

Дані, що використовуються в прогнозному аналізі, зазвичай включають 
інформацію за поточний період. 
Ідентифікуються відповідні дані і взаємозв'язок між ними для розрахунку 
очікуваної величини показника і її подальшого порівняння з фактичними 
обліковими даними. 
Можна використовувати дані за минулий період в якості базової точки для 
розрахунку очікуваної величини показника за звітний період. 

Аналіз тренду 
Аналіз тренду - це аналіз даних 
для певного параметра, 
доступних на різні відсічення 
часу або з різних джерел. 

Дані, що використовуються в аналізі тренду, зазвичай включають історичні 
дані. 
При використанні аналізу тренду, що включає історичні дані, 
ідентифікуються відповідні дані і їх взаємозалежність протягом певного 
періоду. 
В аналізі простого тренду зазвичай використовується тільки внутрішня 
інформація, доступна за минулий період, для порівняння з даними за 
поточний період. Можливо побудувати і складнішу модель тренду за 
рахунок включення в неї інших вихідних даних, таких як історичні дані за 
кілька періодів, прогнозні дані та дані із зовнішніх джерел. 

Коефіцієнтний аналіз 
Коефіцієнтний аналіз має на 
увазі порівняння взаємозв'язків 
між 
різними показниками, 
доступними за різні періоди 
часу або з різних джерел. 
  

Коефіцієнти, які можна аналізувати, включають: 
- коефіцієнти, що відображають взаємозв'язок між двома рахунками або 
розкриття, наприклад, відсоток валової маржі; 
- коефіцієнти, що відображають взаємозв'язок між залишками за рахунком 
і нефінансової інформацією, наприклад, витрати на оплату праці та 
чисельність співробітників. 
Поширені форми аналізу тренду з використанням коефіцієнтів включають в 
себе коефіцієнти із зовнішніх джерел або історично дані самої компанії. 
Використання широко поширених коефіцієнтів (наприклад, норма прибутку 
для різних типів торгових підприємств) може бути ефективним при 
проведенні аналітичних процедур в рамках тестування по суті для 
підтвердження того, що дані, відображені в бухгалтерському обліку, є 
розумними.  
Можна використовувати середні для галузі коефіцієнти або відповідні 
коефіцієнти аналогічних організацій в цій же галузі. Даний підхід буде 
найбільш ефективний, якщо операційні чинники є порівнянними. 
Коефіцієнти, розраховані на основі інформації з внутрішніх джерел, часто 
можуть бути аналогічними тим, які використовуються менеджментом в 
якості ключових індикаторів ефективності. 
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Продовження таблиці 3 

1 2 

Аналіз числових показників 
Аналіз числових показників є 
аналітичної процедурою, в 
якій використовується 
професійне судження для 
аналізу даних 
бухгалтерського обліку c 
метою виявлення 
нестандартних елементів і 
виконання подальших 
аудиторських процедур по 
відношенню до виявлених 
нестандартним елементам. 

Аналіз числових показників включає в себе ідентифікацію 
нестандартних елементів в регістрах бухгалтерського обліку 
(наприклад, нестандартні бухгалтерські записи), а також в 
інформації про транзакції (наприклад, використання підозрілих 
рахунків, коригування облікових записів) для ідентифікації 
викривлень, які мають місце бути. В рамках аналізу числових 
показників часто проводиться аналіз великого обсягу інформації. 
Ідентифікація нестандартних елементів може здійснюватися шляхом 
вивчення і аналізу переліку трансакцій в журналі проводок, 
оборотно-сальдових відомостей, контрольних рахунків, 
коригувальних записів, сумнівних рахунків та інших детальних звітів. 
Аналіз числових показників може застосовуватися на стадії оцінки 
ризиків або проведення аналітичних процедур або детальних тестів 
в рамках тестування по суті.  

 
В табл. 4 представлено додатковий 

довідник, коли проводиться аналіз даних на 
етапі процедур з оцінки ризиків, аналітичних 
процедур і детальних тестів в рамках 
тестування по суті. Детальні тести можуть 
включати наступні типи аудиторських 
процедур, часто в різних комбінаціях, на 
додаток до запиту: інспектування, 
спостереження, зовнішнє підтвердження, 
перерахунок, повторне виконання. 

Повинні бути виконані процедури щодо 
кожної належної передумови для кожного 
істотного рахунку і розкриття незалежно від 
оцінки рівня ризику контролю. 

Незалежно від оцінки ризиків суттєвого 
викривлення, необхідно розробити і виконати 
процедури перевірки для:  
– кожного незначного рахунку, який 

перевищує суттєвість і для кожної значної 
примітки;  

– кожної статті фінансової звітності, що 
перевищує суттєвість і для якої не виявлено 
жодного значимого рахунку або суттєвого 
незначного рахунку. 

Згідно з вимогами MCA 700 та 705 [7, 8] 
формується аудиторська думка щодо 
фінансової звітності. При формування думки 
розглядаються наступні результати 
аудиторської перевірки: 

– висновки щодо належних передумов для 
суттєвих рахунків і додатків, включаючи 
наші висновки про популяціях, що не були 
протестовані; 

– результати процедур по суті, виконані щодо 
незначущих рахунків, в тому числі будь-які 
спотворення, виявлені за цими рахунками в 
рамках цих процедур і вплив на 
аудиторський підхід, включаючи оцінку 
ризику за рахунками, за якими були 
виявлені розбіжності; 

– всі незначущі рахунки, щодо яких не було 
проведено процедури по суті, включаючи; 

– будь-які спотворення, виявлені в цих 
рахунках в рамках процедур по зв’язаних 
рахунках; 

– все спотворення, сумарно виявлені 
протягом аудиту, при визначенні того, чи 
був аудиторський ризик допустимо 
низьким як зазначено. 

Висловлювання думки аудитора щодо 
точності, з якою у фінансовій звітності 
представлено фінансовий стан, результати 
операцій і рух грошових коштів суб’єкта 
господарювання відповідно до 
загальноприйнятих бухгалтерських принципів, 
доводиться до користувачів через 
аудиторський висновок. 
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Таблиця 4. Види аналітичних процедур та порядок їх використання  

Вид аналізу 
даних 

Довідник порядку використання 

Аналіз даних 
в рамках 
процедури 
оцінки 
ризиків 

Процедура аналізу даних, яка виконується тільки як аналітична процедура на етапі 
планування аудиту (в рамках оцінки ризиків), передбачає дослідження записів 
бухгалтерського обліку з метою виявлення незвичайних елементів. За допомогою 
даного аналізу аудитор не отримує аудиторські доказі по суті, якщо діапазон 
елементів, зазвичай використовуваних для аналізу, не є досить точним, щоб виявити 
ризик істотного спотворення на рівні передумов складання звітності. Аудитор 
використовуємо своє професійне судження, щоб виявити незвичайні елементи і 
згодом виконати подальші аудиторські процедури за даними елементам. Окремо 
розглядається питання щодо тестування іншій популяції. Процедура аналізу даних, 
виконана як аналітична процедура на етапі планування аудиту, сама по собі не дає 
аудиторських доказів по суті по відношенню до будь - яких транзакції. 

Аналіз даних 
як аналітичні 
процедури в 
рамках 
тестування 
по суті 

В рамках проведення процедури аналізу даних як аналітичної процедури по суті, 
визначається очікувану суму показника і допустиме відхилення для кожного 
елемента популяції. 
Будь-які елементи, які не відповідають очікуванням класифікуються як незвичайні і 
відносно них проводиться подальша аудиторська робота. 
Ефективно розроблена процедура аналізу даних дає аудиторські докази по суті щодо 
елементів, які було визначено як незвичайні, оскільки фактична величина цих 
елементів знаходиться в рамках очікуваного значення). Аудитор використовує 
професійне судження, коли оцінює необхідний рівень точності і визначає аудиторські 
докази, які зможуть отримати в результаті даної процедури. 

Аналіз даних 
в рамках 
детальних 
тестів 

Аналіз даних як детальний тест включає в себе тестування всіх елементів в популяції 
на рівні окремих транзакцій з метою виявлення відхилень при порівнянні інформації, 
отриманої з різних джерел. Аналіз даних як детальний тест дає аудиторські докази 
по суті щодо тих елементів, в результаті тестування яких не було виявлено відхилень. 
Для тих елементів, за якими були ідентифіковані відхилення, проводиться подальші 
аудиторські процедури для отримання необхідних аудиторських доказів щодо цих 
відхилень. 

 

Висновки та перспективи подальших розвідок 

Результати дослідження підготовки 
загального плану і розробки програми 
проведення аудиту фінансової звітності з 
відповідними аудиторськими процедурами та 
аналітичними методами відповідно до вимог 
міжнародних стандартів аудиту та 

міжнародних стандартів фінансової звітності 
допоможуть забезпечити здійснення 
ефективного аудиту фінансової звітності. 
Перспективним напрямом подальших 
досліджень мають стати: організація та 
методичні підходи до аудиту основних засобів 
підприємств суспільного інтересу. 
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FINANCIAL STATEMENT AUDIT: STRATEGY, PLAN, PROCEDURES AND METHODS 
 
Abstract  
Introduction. Many companies are switching to drawing up financial statements in accordance with international standards, which are audited by 
independent auditors. At the same time, the specificity of business entities' activities and the growing complexity of their business processes challenge 
auditors to ensure the credibility and reliability of audit procedures for verifying financial statements. This affects the fact that many questions arise 
regarding how to ensure the implementation of an effective audit of financial statements in accordance with the requirements of International 
Standards. 
Purpose. The purpose of the article is to study of preparing a financial statement audit program with appropriate audit procedures and analytical 
methods.  
Method. Among the general scientific methods used to achieve the goal of the article, the following were used: synthesis – in the study of the 
preparation of the general plan and development of the financial statement audit program, analysis – in the study of audit procedures and analytical 
methods of financial statement audit, logical method – in the construction of research results.  
Results. The general objectives of the auditor during the financial statement audit are considered. There are four main stages of financial statement 
audit process: formulation of the task, risk assessment, testing, final procedures. Factors and order of determining significant accounts and 
applications and their respective judgments were studied. The purpose of the audit strategy is defined and the components of the audit plan are 
described. Types of audit procedures and analytical methods were considered, and additional guides were developed on the order of their use at 
various stages of the financial statement audit process. The results of the financial statement audit, on the basis of which the auditor's opinion is 
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formed, are defined. Using the results of the study will help ensure an effective audit of financial statements. in accordance with the requirements of 
International Standards on Auditing and International Financial Reporting Standards. 
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